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El esquema eléctrico representa tres lamparas conectadas en serie - paralelo ( mixto ),
similar a la laminallevada a la practica en clase. Si recordamos en qué consistiala
practica en grupos a realizar deberiamos recordar las siguientes preguntas referidas al
esquema eléctrico anterior :

1.- S1 tuvieras que medir con un polimetro la tension e intensidad totales, dibuja en queé
posicion colocarias dicho aparato.

2.- Dibuja como colocarias el aparato para medir la intensidad parcial que circula por
cada una de las lamparas.

3.- Dibuja como colocarias el aparato para medir la tension parcial de cada lampara.

4.- En la practica en el aula disponiamos de tres lamparas que alumbran bajo una tension
de 220 V. Por qué las dos que estan en derivacion no alumbraban ?

5.- ; Recuerdas que ocurria cuando quitabamos una de las lamparas que estan en paralelo
? ;Por que ocurre eso ?

6.- Explica brevemente en qué esta basado el funcionamiento de unmotor eléctrico .

7.- i, Qué entiendes por electroiman ?; Como podriamos construir uno nosotros mismos?
8.- Explica brevemente por qué cuando la polea motriz es mas pequgiia que la conducida,
hacemos menos fuerza para vencer la misma resistencia.

9.- Cita a tuparecer algunas ventajas y desventajas de la transmisiénpor cadena y
pifiones.

10.- Explica brevemente las partes de un motor eléctrico y su mision.

B) Procedimientos :
1.- Refiriéndonos al esquema eléctrico anterior (el mismo de la practicade aula) .y
suponiendo que hemos tomado las medidas que alli nos pedian.Calcular: 1) Potencia
total del circuito. 2) Resistenciatotal. 3) Resistenciaen Ly 4) ResistenciaenL,yL;. 5)
Potenciade L; y L;.

Suponemos que las medidas tomadas han sidomlas siguientes : Intensidad total
10 A.: Tensiontotal 220 V.: Tension en bornes (entre los dos tornillos)de Ly, 165 V.
Tensionen bornes de Ly L3, 55 V. : Intensidad por L, , 5 A ; Intensidad por L3, 5 A.

2.- Enel siguiente sistema de transmision por poleas, sabiendo que la polea conductora
gira a 500 r.p.m., calcular el nimero de revoluciones a que girara la ultima polea
conducida. D= 50 mm.

3.- Si se sabe que el plato de una bicleta tiene 58 dientes vy uno de sus pifiones 11 dientes.
Calcular surelacion de transmision.Sila rueda trasera de la bicicleta tiene una longitud
de circunferencia de 215 cm.Calcular los metros recorridos por cada pedalada.
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